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Администрациям государств-членов МСЭ

Тема: 	Расширенный цифровой доступ к публикациям Морской службы МСЭ

Публикации Морской службы МСЭ выпускаются в соответствии со статьей 20 Регламента радиосвязи и состоят из следующих изданий: 
· Список береговых станций и станций специальных служб / List of Coast Stations and Special Service Stations (List IV); 
· Перечень судовых станций и присвоенных идентификаторов морской подвижной службы / List of Ship Stations and Maritime Mobile Service Identity Assignments (List V); и  
· Руководство по использованию морской подвижной и морской подвижно-спутниковой служб / Manual for Use by the Maritime Mobile and Maritime Mobile-Satellite Services (Maritime Manual). 
С 2001 года эти публикации распространяются среди пользователей в формате CD-ROM и на бумажных носителях. 
Цель данного циркулярного письма - объявить о том, что все публикации Морской службы будут доступны в новом цифровом формате. Этот формат позволяет пользователям загружать публикации со специальной веб-страницы на свои компьютеры и получать доступ к содержанию через недавно разработанное настольное приложение. Настольное приложение предлагает расширенные возможности поиска и удобный интерфейс. Эти обновления уже реализованы в издании Maritime Manual 2024, а с 2025 года они будут распространены на все морские издания.  
Чтобы обеспечить доступность для всех пользователей, расширенные публикации Морской службы будут также доступны на USB и CD-ROM. Однако основным методом распространения станет загружаемый формат. Руководство по морскому делу будет по-прежнему распространяться в бумажном формате в дополнение к другим форматам. Информацию о том, как получить публикации морской службы МСЭ, и краткое описание форматов можно найти на сайте: https://www.itu.int/sales/digital-publications/formats. 
Бюро радиосвязи также усовершенствовало средства проверки подлинности изданий морской службы на борту судов, чтобы обеспечить соответствие требованиям, предъявляемым к судам для перевозки этих изданий, как указано в Приложении 16 к Регламенту радиосвязи.  
С этой целью была внедрена обновленная функция сканирования QR-кода, облегчающая проверку и удостоверение подлинности изданий морской службы во время инспекции судовых станций, проводимой по поручению администраций. Мобильное приложение, помогающее судовым инспекторам проверять эти публикации на борту судов, планируется выпустить в 2025 году.   
Вашей администрации предлагается довести информацию, содержащуюся в данном циркулярном письме, до сведения соответствующих морских властей вашей страны.
Бюро радиосвязи остается в распоряжении Вашей администрации, а также пользователей и подписчиков публикаций Морской службы МСЭ по адресу brmail@itu.int, для получения любой дополнительной информации и разъяснений, которые могут потребоваться в отношении вопросов, затронутых в настоящем циркулярном письме.
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